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ATA DE N.º 08/2021–SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 02-03-2021 

08ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

07ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao segundo dia do mês de março de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, Janete 

Regina Benetti, Cesar Dallacorte, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Ademir Sebastião Burmann, Rubian José Konageski e Dejair Léo Fritz. Após verificar a 

existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma 

saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Na ausência do Vereador Gladimir Miltz Wey, vice-presidente por motivo de saúde, 

assumiu a vice-presidência o Vereador Luiz Fernando Baroni, ficando em aberto a vaga de 

secretario. O Presidente Joabel Zimmermann convidou o Vereador Rubian José Konageski para 

ser o secretario, completando assim a mesa diretora. Após foi dado posse aos vereadores 

suplentes: Cezar Antônio Dallacorte (PT) e Janete Regina Benetti (PT) que cumpriram com o 

juramento previsto na Constituição Estadual e na Lei Orgânica Municipal. O Vereador 

Presidente Joabel Zimmermann, declarou empossados os vereadores Janete Regina Benetti 

(PT) e Cezar Dallacorte (PDT) que prestaram compromisso até que ocorra o comparecimento 

dos Vereadores Gladimir Miltz Wey e Alexandre Sfalcin , quando deverão assumir  seus 

respectivos  assentos. Em seguida prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico 

pelo Diretor Legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação e 

votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 23 (vinte três) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte 

e um) Ata nº 07 (seis) de 2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em 

comum acordo não houve o pequeno expediente. O Presidente Joabel Zimmermann retomou 

com apreciação e votação das matérias do dia. PEDIDOS APRESENTADOS PELO PODER 

LEGISLATIVO. PEDIDO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ADRIANA PRESTES 

BELINASO  (PDT). Para que o Executivo Municipal através do órgão competente, em 

atenção ao que consta no Plano de Governo da atual gestão, proceda na realização de ações 

para criar um programa de desenvolvimento a pecuária leiteira (PDPL) no município de 

Catuipe, com objetivo de promover  apoio e incentivo e qualidade a pecuária leiteira em todas 

as fases do processo, tais como: Assistência Técnica, Inseminador, Castrador, Mochador e 

Vacinador entre outros produtos e serviços que poderão ser oferecidos dentro do programa e 

projetos específicos, visando aumentar a produção a produtividade e agregar renda as famílias 

rurais. Os beneficiários deste programa seriam os produtores de leite estabelecidos no 

município e que tenham emitido nota da produção de leite no bloco de produtor rural a partir da 

instituição do programa. Maior justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE   

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público através do órgão competente efetue em 

caráter emergencial a coleta de lixo na comunidade de Águas Minerais de Santa Teresa, e que 

também providenciem a instalação de mais lixeiras na referida comunidade. Maior justificativa 

em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO  
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VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE DO (PROGRESSISTAS). Para que o 

Poder Público Municipal através do órgão competente forneça o Plano Municipal de 

Saneamento Básico. Maior justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE  

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público Municipal atualize o Portal Transparência no 

devido link: Despesas >>Gestão de Pessoas >> Salário por Colaborador >> Data 01/2021. 

Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR 

PAULO ROBERTO DALLA CORTE  (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público 

Municipal através do órgão competente faça o reparo do asfalto na Rua São Borja (curva nas 

imediações da Sociedade Recreativa Catuípe). Pedido aprovado por unanimidade.  Nada 

mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença 

de todos e convocando os vereadores para a oitava sessão ordinária que será realizada em nove 

de março de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os 

trabalhos foram presididos pelo Vereador Joabel Zimmermann e secretariado pelo Vereador 

Rubian José Konageski, do que eu, Rubian José Konageski determinei que fosse lavrada a 

presente ata que, depois de distribuída em avulso e aprovada, será  assinada por mim e pelo 

senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Rubian José Konageski                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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